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Note
Diese Lösung übersteigt eigentlich das NIveau der Passerelle, da dort Kombinatorik nicht zum Stoffumfang gehört.



"An der gleichen Stelle" ist daher wohl nicht so zu verstehen, dass A und B wieder am Ausgangsort sind, sondern sich nach 10 Schritten am gleichen Ort, also an der gleichen Stelle, befinden.



Die Wahrscheinlichkeit dafür ist aber 0.



Dies lässt sich so begründen:

Zu Beginn ist der Abstand 1.

Nach einer Sekunde ist der Abstand entweder immer noch 1, oder 3 (A nach links, B nach rechts).

Der Abstand ändert sich also entweder gar nicht, oder um 2. 

Dies gilt auch für die folgende Sekunde. Wieder ändert sich der Abstand gar nicht, oder um 2.

Damit hat sich der Abstand nach 10 Sekunden entweder gar nicht, oder um ein Vielfaches von 2 geändert.

Um am gleichen Ort zu landen müsste sich der Abstand aber um 1, bzw. eine ungerade Zahl ändern.

Dies ist offensichtlich nicht möglich.






